
1402 دنفسا 21
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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یلیمکت و یلیدبت عیانص هعسوت و یرادرب هرهب و سیسات صوصخ رد یزرواشک داهج ترازو هب زوجم رودص هزاجا

14939/3509/211 :هرامش
01/09/1383 :خیرات
دراد :تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
 لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تایه
 یتایلام ینف رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
  یداصتقا روما هدکشناد
یسرباسح نامزاس
یداصتقا روما هدکشهوژپ

ترازو هب زوجم رودص هزاجا هب عجار ناریزو مرتحم تایه 29/7/83 خروم ـه29785ت39107 هرامش همان بیوصت ریوصت
همانزور رد جردنم یزرواشک شخب یلیمکت و یلیدبت عیانص هعسوت و یرادرب هرهب و سیسات صوصخ رد یزرواشک داهج
.ددرگ یم لاسرا مزلا یرادرب هرهب و علاطا تهج 6/8/1383 خروم 17381 هرامش یمسر

یعیمس ربکا یلع
یقوقح و ینف نواعم

17381 هرامش تصش لاس                                                  1383 هام نابآ مشش هبنشراهچ
هیئاضق هوق
ناریا یملاسا یروهمج یمسر همانزور

اه همان نیئآ- اه هماندهع - یئاضق یاه هیور - یملاسا یاروش سلجم تارکاذم - نیناوق : لماش
اه یهگآ و اه همانساسا -اه همان میمصت- اه همانبیوصت

هدننک ءارجا هاگتسد       بیوصت خیرات         ) هیور تدحوءارآ، تابوصم،تاررقم و نیناوق(تاجردنم ناونع    هحفص
عیانص هعسوت و یرادرب هرهب و سیسات صوصخرد یزرواشکداهج ترازو هب زوجم رودص هزاجا هب عجار همان بیوصت          1
            یزرواشک شخب یلیمکت و یلیدبت

نداعم و عیانص ترازو        22/7/1383
یزرواشک داهج ترازو
روشک ترازو          4/7/1383             تانئاق ناتسرهش رد یروشک تامیسقت عوضوم همان بیوصت حلاصا          2
همانرب و تیریدم نامزاس        22/7/1383      هبخن یناسنا یورین یرادهگن و بذج همان ن�آ )6( هدام حلاصا          2
روشک یزیر

رد تسیز طیحم تظافح نامزاس و یهایگ و یماد لئاسم رد یزرواشکداهج ترازو ن�عت صوصخرد همان بیوصت          2
)PIC( مادرتور نویسناونک یلم عجرم ناونع هب یناسنا لئاسم

26/7/1383
تسیز طیحم تظافح نامزاس– یزرواشک داهج ترازو            

تاطابترا و تاعلاطا یروانف دربراک شرتسگ روظنم هب صخشم یاهتیلاعف یارجا هوحن همان ن�آ )13( هدام حلاصا          2
       روشک

تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس        17/2/1382
نامزاس        14/7/1383         یگدزامرس ای و یلاسکشخ زا یشان تراسخ ناربج یارب یلام عبانم نیمات نوناق          2

1383/09/01 :دنس خیرات
211/3509/14939 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یعیمس ربکا یلع( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دیلوت صوصخ رد همانشخب*
لماش وردوخ ریمعت تلاآ نیشام
, روآرد کیتسلا , خرچ سنلااب
و وشتسش هاگتسد , نامرف نازیم
روتوم نازیم
بیوصت صوصخ رد همانشخب
وضع ناریزو مرتحم تایه همان

و یگنهرف ثاریم یلاع یاروش
و داجیا صوصخ رد یرگشدرگ
…و حلاصا
هعسوت رتمک قطانم تسرهف*
یم ارجلاا مزلا84 لاس رد هتفای
0دشاب
یارب سیسات هناورپ رودص خیرات
132 هدام تیفاعم زا یرادروخرب
1371 لاس یحلاصا
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
تسرهف هب هدش هفاضا دراوم*
یا هطساو و یا هیامرس یاهلااک
یرادرب هرهب هناورپ صوصخ رد
تقوم
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
یگنهرف زکارم یتایلام تیفاعم*
ییاتسور عیانص - یرنه و
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام یئارجا همان نیئا 3
لیهست تاررقم زا یشخب میظنت
روشک عبانم یزاسون
داهج ترازو هب زوجم رودص هزاجا
و سیسات صوصخ رد یزرواشک
عیانص هعسوت و یرادرب هرهب
یلیمکت و یلیدبت
هلصاف ن�عت حلاصیذ عجرم*
زا یندعم و یدیلوت یاهدحاو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/3509/14939 :همانشخب

211/3509/14939 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/543 :همانشخب
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روشک یزیر همانرب و تیریدم
حلاصا نوناق یئارجا همان ن�آ 38 و 37 داوم لاطبا صوصخ رد یرادا تلادع ناوید یمومع تایه311 هرامش یار          2
 روشک کلاما و دانسا تبث نوناق زا یداوم فذح و حلاصا نوناق3 و2و1 داوم

روشک کلاما و دانسا تبث هرادا          3/9/1383
یارب مامت لاس هدجه زا رتمک صاخشا تیلها هب عجار روشک یلاع ناوید یمومع تایه 668 هرامش هیور تدحو یار          3
            یقوقح یوعد هماقا

اههاگداد و روشک یلاع ناوید بعش        14/7/1383
یمومع عمجم 31/6/1380 خروم هسلجتروص لاطبا صوصخ رد یرادا تلادع ناوید یمومع تایه206 هرامش یار          3
            نادرگراک هافر کناب هداعلا قوف

نارگراک هافر کناب        25/5/1383
یمومع تاررقم و نیناوق
-----------

29/7/1383                                                       ـه29785 ت/39107 هرامش

یزرواشک داهج ترازو هب زوجم رودص هزاجا هب عجار همان بیوصت
یلیدبت عیانص هعسوت و یرادرب هرهب و سیسات صوصخ رد
یزرواشک شخب یلیمکت و
یزرواشک داهج ترازو – نداعم و عیانص ترازو
و یزرواشک داهج ترازو 18/7/1383 خروم 011/12532 هرامش داهنشیپ هبانب 22/7/1383 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
:دومن بیوصت -1379 بوصم– یزرواشک داهج ترازو لیکشت نوناق )8( هدام دانتسا هب

شخب یلیمکت و یلیدبت عیانص هعسوت و یرادرب هرهب و سیسات زوجم رودص هب تبسن دناوت یم یزرواشکداهج ترازو -1
افرص( 1514-1513-1512-1511 ) موس شیاریو( کیسیآ یاهدک بلاق رد و )لاغتشا رفن 50( کچوک سایقم رد یزرواشک
) تاج هویم و تاجیزبس ردوپ ، ینک کشخ ترذ ، یبوک جنرب افرص( 1531-1520 ، ) ینغور یاه هناد زا یشک نغور تایلمع
.دیامن مادقا ) یاچ و یفیص ، یزبس و هویم عاونا اب طبترم یلیدبت عیانص افرص( 1549 ،
تعنص ناونع تحت زوجم هنوگره رودص و تسا یا هقطنم شیارگ زا جراخ کچوک سایقم بلاق رد هدشدای قیداصم – هرصبت
. تسین زاجم ییاتسور

ره – 1379 بوصم – نداعم و عیانص ترازو لیکشت و ندعم و تعنص روما زکرمت نوناق )1( هدام )11( دنب هب هجوت اب -2
تسا زاجم نداعم و عیانص ترازو یاهتسایس و اه همانرب بلاق رد افرص یتعنص یحاون هعسوت ای و داجیا روظنم هب مادقا هنوگ
.

نیا )1( دنب صوصخ رد دوخ یناتسا یاهدحاو هب اهمعلاروتسد غلابا و میظنت رد تسا فظوم یزرواشک داهج ترازو -3
.دبای یم ر�غت ناتسا یزرواشکداهج نامزاس هب ناتسا نداعم و عیانص ترازو یاه لمعلاروتسد و اهتسایس همان بیوصت
علاطا هب ار همان بیوصت نیا بوچراچ رد هدش ماجنا تامادقا شرازگ تسا فظوم ناتسا ره یزرواشک داهج نامزاس -4
یارجا هب طوبرم تاعلاطا و رامآ یزرواشک داهج و نداعم و عیانص یاه هناخترازو. دناسرب ناتسا ره نداعم و عیانص نامزاس
.دنیامن لاسرا رگیدکی یارب رابکی هام شش ره ار همان بیوصت نیا )1(دنب دافم
.دشاب یم  زاجم )1( دنب رد جردنم یاهدک بلاق رد اهنت یزرواشک داهج ترازو طسوت یتعنص تادیلوت زوجم رودص

فراع اضر دمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک

اهرهش زکارم
اه هرصبت تیفاعم 20%*
درادن ییایفارغج تیدودحم
72 نایاپ ات اهتیولوا هبوصم*
دراد رابتعا
هیامرس یاهلااک زا رگید یدادعت*
یا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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